Фотоотчет о проведении праздника

«Золотая осень в гости к нам пришла»

в группе №11 «Фантазёры»

20 октября в нашем детском саду прошел осенний праздник. Главными героями праздника стали ребята старшей группы №11, которые показали умение читать стихи, отгадывать загадки, исполнять песни и танцы.



Рассказываем стихи про осень и песни поем.







На наш праздник заглянули две удивительных дамы: Патиссона Гороховна и тётушка Садушечка







Играем «Раз, два, три листья по цвету собери..»





Наша любимая игра «Пугало»







Праздник в детском саду – это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех воспитанников, позитивный настрой на весь день.